Az egész rud sulypontja a szabad rézvégétol, A-tol x tavolsagban van (a réz anyagaban). Ha a rud keresztmetszete
q, a réz sulya qlp1 g, az aluminiumé qlgog. A stulypontban képzelt 6sszes suly forgatdé nyomatéka A pontra vonatkozolag

qlo1g + qloagxr = qlgz(o1 + 02).
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A réz sulypontja A-to6l o aluminiumé 5 tavolsdgban van. A rézrid forgaté nyomatéka: glo; 95 oz aluminium-

3l
radé: qlgzgg, t. i. az A pontra vonatkozolag. Mar most kell, hogy fennalljon:
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qlgz(o1 + 02) = ql@1g§ + ql@zg?

azaz (o1 + 02)2 = (o1 + 309) tehdt o — 21T °¢2)
zaz (01 + 02)x = (o1 + 302) I

Az adott numerikus értékkel x = 81 cm.
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